



**Спецоперация:
народ
подставляет
плечо**
стр. 6

**Детский щебет
в поезде
особого
назначения**
стр. 8



**Тверским
суворовцам
в мини-футболе
равных нет**
стр. 11



Ради правды, добра и справедливости

Отличительные качества российских военнослужащих, участвующих в выполнении боевых задач специальной военной операции, – удивительное бесстрашие, неукротимая воля, негибаемое упорство и подлинное ратное мастерство

Леонид ХАЙРЕМИНОВ *

Патриотизм – стержень всех лучших духовных качеств защитников Отечества. Это чувство олицетворяет любовь к своей Родине, неразрывность с её историей, культурой, достижениями, проблемами. Патриотизм – понятие всеобъемлющее. В разные времена в обществе формируются присущие конкретной исторической эпохе особенности. Но любовь к Родине, верность героическим традициям, знание своего народа – основа системы воспитания любого гражданского общества, любого государственного строя. Патриотизм в конечном итоге становится связующей нитью разных поколений, а потому в нашем государстве придать особое значение вопросам патриотического воспитания. Патриотизму нельзя научить. Его надо воспитывать в полном смысле этого слова с пелёнок, когда образное слово, эмоции, чувства поистине бесценны.

Истинное величие всегда утверждается на родной почве. Когда мы говорим о Родине, то подразумеваем духовное единство своего народа. Это единство вырабатывается веками напряжённой работы, борьбы с природой, с внешними захватчиками, путём создания общей духовной культуры. Каждый народ призван творчески, духовно проработать свою природную и историческую данность, преоб-

разовать её и создать свой национальный, своеобразный духовный облик. Чувствование своего духовного единения, чувство Родины – это святыня, которая вдохновляет, укрепляет, утверждает и которую должно беречь. Как выразился Василий Жуковский: «О, Родина святая! Какое сердце не дрожит, тебя благословляя».

Проникновенное рассмотрение духовной сущности патри-



отизма приводит в своих произведениях и Иван Ильин. Исходя из положения, что Родина, как и любовь к ней, есть «некто от духа и для духа», он выделяет разные проявления патриотизма. Истинный патриотизм, духовно осмысленный, совмещает страстную любовь к Родине (и духовное, и материальное, и человеческое, и природное, и религиозное, и хозяйственное) – «едино для всех нас и общее всем нам». Такова идея родной нации. По закону человеческой природы и культуры, в силу которого всё великое может быть сказано человеком или народом только по-своему и всё гениальное рождается именно в лоне национального опыта, духа и уклада.

Национальное обезличивание есть великая беда и опасность в жизни человека и народа. Укрепление национального сознания укрепляет и личностное начало в человеке. Человек черпает свои

силы в национальном духе, национальной культуре, и наоборот, нация, как духовный организм, обогащается творчеством отдельных личностей. Поэтому интернационализм, стирающий национальные различия, направлен на разрушение личностного начала, оскудение жизни и в перспективе ведёт к разединению людей, потому что такое общество не может быть по-настоящему единым.

Русский патриотизм, являясь выражением русского духа, имеет свои отличительные особенности. Прежде всего патриотизм русского народа вдохновляется верою. Защищая себя от врагов или выступая на них, сами русские прежде всего были убеждены, что проливают кровь за отеческую веру. Так было и в начале становления русской государственности, так было и на протяжении веков. Благочестивый князь Александр Невский, помолвившись перед битвой со шведами, сказал своей немногочисленной дружине: «Нас немного, а враг силен; но Бог не в силе, а в правде: идите с вашим князем!»

→ на 2 стр.

Противника уничтожаем комплексно

Оружие Запада киевскому режиму ничем помочь не сможет и лишь дискредитирует поставщиков



Александр ТИХОНОВ *

Русский барражирующий боеприпас уничтожил украинский зенитный ракетный комплекс производства Великобритании в Донбассе. Этот факт, зафиксированный видеосъёмкой с нашего БПЛА, позволяет сделать вывод о том, что англасаксы и их иноязычные младшие партнёры по НАТО не в состоянии в нынешних условиях повысить боеготовность вооружённых сил Украины путём поставок своих вооружений и военной техники. Мрачные перспективы для нынешнего киевского режима вырисовываются и на поле боя у линии боевого соприкосновения, где группировки наших войск (сил) уничтожают сотни военнослужащих ВСУ ежедневно, в том числе диверсионно-разведывательные группы противника. Поражены очередные пункты управления украинских вооружённых формирований и склады боеприпасов.

11 марта в телеграм-канале Министерства обороны РФ появилось видео уничтожения зенитного ракетного комплекса ВСУ

Stormer HVM производства Великобритании. Хотя уже уничтожено свыше 400 ЗРК вооружённых сил Украины, факт этот не рядовой. Давайте порассуждаем, восстановит картину произошедшего.

Последовательность действий в данном случае была привычной. Сначала расчёт разведывательного комплекса с БПЛА обнаружил этот британский ЗРК в поле на донецком направлении. А затем в боевую машину противника прилетел высокоточный барражирующий боеприпас.

Барражирующие боеприпасы, как известно, эффективно применяются для уничтожения различной военной техники ВСУ: буксируемых орудий и самоходных артиллерийских установок, самоходных зенитных ракетных комплексов, танков, другой бронетехники.

Однако этот случай заслуживает особого внимания, поскольку данное британское изделие было уничтожено с воздуха, хотя предназначается именно для защиты от средств воздушного нападения.

→ на 3 стр.

Под предлогом обеспечения глобальной биобезопасности

Ни один из фактов проведения исследований Пентагоном не был поставлен под сомнение или опровергнут

Юлия КОЗАК *

Министерство обороны Российской Федерации неоднократно отмечало потенциальные риски реализуемых США как на своей территории, так и за её пределами программ двойного назначения. В попытке оправдаться со стороны Вашингтона звучат утверждения, что все работы проводятся в национальных интересах и направлены на обеспечение глобальной биобезопасности...

→ на 4 стр.

Тандем удачных инициатив

В Екатеринбурге не имеющий аналогов проект военно-патриотической подготовки граждан становится всё популярнее

Юрий БЕЛОУСОВ *

Первое, что бросается в глаза при входе в офисный комплекс екатеринбургского «Центра поколения Z», – стена с детскими письмами. Их здесь более полустотни. Все адресованы военнослужащим из зоны проведения специальной военной операции. И кстати, каждое из этих ребячьих посланий там, на передовой, уже побывало. С их содержанием успели ознакомиться сотни российских бойцов.

Каким образом детские послания вновь оказались на Урале? «Нас об этом попросили сами военные, – пояснили представители центра. – Бойцы хотели saberечь то, что для истории России в последующее время будет представлять арсенал военно-патриотического наследия».

→ на 6 стр.

Всемерно укрепляя взаимодействие и партнёрство

Процесс интеграции в рамках Союзного государства между Россией и Белоруссией набирает обороты

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

В рамках тактической подготовки отделение связи 1-го зенитного ракетного дивизиона 115-го зенитного ракетного полка вооружённых сил Белоруссии на полях выходы отработало норматив перевода радиостанции Р-142 из походного положения в боевое и выход на связь с командным пунктом дивизиона.

На базе 38-й Брестской отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады в рамках совместного сбора инженерных подразделений сил специальных операций прошли занятия по дололзательной подготовке.

→ на 7 стр.